
پرسپولیس روز گذشته تمرینات خود را در دو گروه در سالن بدنسازی 

ادامه داد. در حال حاضر 20 بازیکن در تمرینات سرخ‌پوشان حاضر 

هستند و 8 بازیکن هم در اردوی تیم‌های ملی حضور دارند. وحید 

هاشمیان بعد از بازی با سپاهان به مهرداد خانبان نیز مرخصی داد 

 او از امروز 
ً
تا راهی آمریکا شده و به خانواده‌اش سر بزند و احتمالا

در تمرینات سرخ‌پوشان حاضر شود. به هر جهت پرسپولیس امروز 

تمریناتش را ادامه می‌دهد و روز 15 شهریور هم در یک بازی دوستانه 

به مصاف تیم مس‌رفسنجان خواهد رفت. 

  تکلیف دو خارجی امروز مشخص می‌شود
همان‌طور که پیش از این اشاره داشتیم وحید هاشمیان برای جذب 

بازیکن خارجی یک‌سری شرایطی را در نظر می‌گیرد که این مسئله کار 

انتقال هر بازیکنی به این تیم را سخت می‌کند. در شرایط فعلی هم 

او همچنان بر سر قواعدی است که در کارش دارد و در روز‌های اخیر 

به همراه میشاییل اوینینگ مشغول بررسی گزینه‌هایی بوده که باشگاه 

پرسپولیس از طریق ایجنت‌ها به کادرفنی معرفی کرده‌اند. طبق اخبار 

رسیده یک دفاع چپ اروپایی که توانایی بازی در پست دفاع میانی را 

دارد به همراه یک مهاجم آفریقایی و یک مهاجم اروپایی نفراتی هستند 

که قرار است هاشمیان در مورد آن‌ها امروز تصمیم نهایی را بگیرد. اگر 

او رضایت دهد باشگاه پرسپولیس مذاکراتش را با ایجنت بازیکنان 

برگزیده آغاز خواهد کرد و در صورتی که پاسخ سرمربی سرخ‌پوشان 

منفی باشد بعید است دیگر پرسپولیس تا نیم‌فصل بتواند بازیکنی 

پیدا کند که همه خصوصیاتی که هاشمیان می‌خواهد را داشته باشد. 

این در شرایطی است که هواداران پرسپولیس در فضای مجازی سخت 

پیگیر جذب بازیکن خارجی برای پست‌های اشاره شده برای تیمشان 

کید داشته که تحت فشار بازیکن نخواهد گرفت  هستند. هاشمیان تأ

و دنبال گزینه‌ای است که از نفرات فعلی که در اختیارش هستند بهتر 

باشد و لازم باشد تا نیم فصل هم صبر می‌کند. 

ناگفته نماند یکی دیگر از عواملی که باعث شده بازیکنان خارجی خوبی 

به باشگاه پرسپولیس معرفی نشود این است که برخی از ایجنت‌های 

فعال در بازار نقل و انتقالات که ارتباط خوبی با ایجنت‌های قوی 

اروپایی دارند همکاری خود را با باشگاه پرسپولیس قطع کرده‌اند. از 

این جهت که این ایجنت‌ها اعتقاد دارند هر بازیکنی را که به مسئولان 

این باشگاه معرفی کردند به یکباره متوجه یک‌سری ارتباط‌ها از داخل 

باشگاه پرسپولیس با بازیکن مورد نظر شدند و از این رو ترجیح می‌دهند 

با باشگاه‌های دیگری کار کنند. 

  براجعه و تصمیمات عجیب 
بازیکن جوان پرسپولیس که قرار بود این فصل ستاره تیمش باشد این 

روز‌ها غایب بزرگ تمرینات تیمش است و وحید هاشمیان او را در 

اختیار باشگاهش گذاشته تا تکلیفش را مشخص کند. ماجرا از این قرار 

است که قبل از بازی پرسپولیس و سپاهان؛ هاشمیان در انتخاب ترکیب 

اصلی تیمش سرژ اورینه و سهیل صحرایی را در بازی درون تیمی به 

عنوان دفاع راست بازی می‌دهد و براجعه را به پشت دروازه می‌فرستد. 

در واقع تصمیم هاشمیان بعد از بازی تیمش با فجرسپاسی این بوده 

که براجعه به درد پست دفاع راست نمی‌خورد و بهتر است در پست 

وینگر راست و چپ بازی کند؛ چراکه توانایی خوبی در عبور از یار 

مستقیمش داشته و سرعتش نیز خیلی خوب است. در واقع اسماعیل 

کارتال هم همین نظر را در مورد براجعه داشت و او را در چند بازی 

آخر فصل پیش در پست وینگر راست بازی داد. اما براجعه وقتی از 

سوی هاشمیان به پشت دروازه فرستاده می‌شود ناراحت شده و در 

پایان تمرین نزد کادر پزشکی رفته و اعلام می‌کند که همسترینگش درد 

می‌کند. کادر پزشکی این موضوع را به هاشمیان اعالم کرده و او هم 

برای جلوگیری از تشدید مصدومیت او را از لیست سفر به اصفهان خط 

می‌زند. از فردای بازی پرسپولیس و سپاهان، براجعه در تمرینات تیمش 

حاضر نمی‌شود و اعالم می‌کند که برای امتحانات دانشگاهی راهی 

شهرستان محل اقامتش شده است. او تا روز گذشته در تمرینات غیبت 

داشت و هاشمیان هم حسابی بابت این مسئله از این بازیکن تیمش 

شاکی است. قرار است براجعه در باشگاه پرسپولیس حاضر شده تا به 

نوعی غیبت‌هایش را موجه کند در غیر این صورت با جریمه سنگینی 

مواجه خواهد شد. تا زمانی هم که این اتفاق رخ نداده براجعه اجازه 

بازگشت به تمرینات را نخواهد داشت. 

  مخالف امیری مشخص شد؟ 
وحید امیری بعد از جدایی‌اش 

از پرسپولیس سعی کرد 

سکوت اختیار کند و فقط 

در یک استوری اعلام کرد 

که گلایه‌ها زیاد است؛ اما به 

خاطر شرایط پرسپولیس ترجیح 

می‌دهد این تیم را به حاشیه نبرد. 

ضمن اینکه او فقط از هواداران خداحافظی کرد و حتی برای فسخ 

قرارداد هم حاضر به رویارویی با رضا درویش و پیمان حدادی نشد. 

اما امید عالیشاه به عنوان کاپیتان پرسپولیس تصمیم گرفت در یک 

استوری ضمن تعریف و تمجید از امیری با او خداحافظی کند. در ادامه 

محمد انصاری، سروش رفیعی و... هم این کار را انجام دادند. اما یکی 

از اعضای مهم تیم که نقش اصلی را در کنار گذاشتن امیری داشت، 

هیچ استوری هم برای او نگذاشت. امیری به شدت از این فرد ناراحت 

 دوران محرومیتش را 
ً
است و شاید در آینده بخواهد در مورد او که فعال

سپری می‌کند، حرف بزند. 

  حمایت آلوارس از دروازه‌بان جوان
در روز‌های اخیر که تمرینات پرسپولیس در غیاب ملی‌پوشان برگزار شده، 

کادمی را در تمرینات تیمش  وحید هاشمیان مجوز حضور چند بازیکن آ

صادر کرد. این در حالی بود که او پیش از این اجازه این کار را نمی‌داد و 

کید داشت که تعداد بازیکنان حاضر در تمرینات تیمش زیاد هستند.  تأ

اما دو هفته پیش بود که با مصدومیت امیررضا رفیعی، هاشمیان خواست 

کادمی به تمرینات بزرگسالان بیاید. با نظر رضا  یک دروازه‌بان جوان از آ

شاهرودی؛ امیر رضا قزوینه دروازه‌بان تیم جوانان راهی تیم بزرگسالان 

شد. این دروازه‌بان با وجود بهبودی رفیعی در تمرینات بزرگسالان شرکت 

دارد و گویا با نظر امیلیو آلوارس این اتفاق رخ داده است. این مربی 

کید داشته که این دروازه‌بان جوان  اسپانیایی تأ

باید تا آخر فصل زیر نظرش تمرین کند چراکه 

آینده بسیار روشنی دارد. این در شرایطی است 

که بهادر عبدی، سرمربی تیم جوانان 

خیلی موافق این مسئله نیست و 

گفته او بازیکن مهمی در تیمش 

است و باید کنار آن‌ها باشد.

یک مدافع چپ و دو مهاجم خارجی زیر ذره‌بّین سرمربی پرسپولیس قرار دارند 

هاشمیان امروز در مورد خرید‌ها 
تصمیم می‌گیرد
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

 سرمربی تیم ملی ساندا 
در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: سیفی تا طلای چهارم 

آسیایی را نگیرد، خداحافظی نخواهد کرد

به تاریخ‌سازی جوانان تیم ملی امیدوارم

هفدهمین دوره رقابت‌های ووشو قهرمانی جهانی از فردا 

)چهارشنبه( در شهر برزیلیا کشور برزیل برگزار خواهد شد و 

ملی‌پوشان در شرایطی در این مسابقات حضور دارند که در دوره 

گذشته به دلیل عدم صدور روادید از حضور در مسابقات جهانی 

آمریکا بازماندند تا فرصت دفاع از عنوان قهرمانی سال 2019 

خود در بخش ساندا را نداشته باشند. ووشو ایران در مسابقات 

جهانی سال 2019 دستاورد بی‌نظیر و خیره‌کننده‌ای را ثبت کرد و 

موفق شد توسط هر 5 نماینده خود در بخش ساندا به مدال طلا 

دست یابد و در خاک چین به‌عنوان صاحب اصلی ووشوی دنیا 

اقتدار خود را به نمایش بگذارد. رامین موحدنیا سرمربی تیم ملی 

ساندای کشورمان در اولین تجربه سرمربیگری خود در مسابقات 

جهانی رده سنی بزرگسالان وظیفه بسیار سنگینی دارد و باید تلاش 

کند ادامه‌دهنده راه حسین اوجاقی و دستاورد تاریخی سال 2019 

باشد. موحدنیا در گفت‌وگو با »فرهیختگان« در خصوص شرایط 

ملی‌پوشان و احتمال تکرار دوباره کسب 5 مدال طلا صحبت کرده 

است که در ادامه از نظر می‌گذرانید. 

از شرایط ملی‌پوشان در آستانه مسابقات جهانی صحبت می‌کنید؟ 

بچه‌های ما بیش از سه ماه تمرینات سخت را طی 5 مرحله اردو سپری 

کردند. به نظر می‌رسد که از آمادگی کامل برای حضور در بزرگ‌ترین 

آوردگاه جهانی برخوردارند. بدون شک این نفرات بهترین نمایندگان ایران 

در اوزان خود هستند و نخبه‌های ساندا کشور محسوب می‌شوند. غیر از 

محسن محمدسیفی سایر بازیکنان ما اولین تجربه حضور در مسابقات 

 با توجه به توان بالایشان می‌توانند 
ً
جهانی را پشت سر می‌گذارند، اما قطعا

بهترین نتیجه را کسب کنند. 

دستاورد سانداکاران کشورمان در سالیان اخیر باعث بالا رفتن 

توقعات و کسب هر 5 مدال طلا توسط ملی‌پوشان شده است. 

چقدر امیدوار به 100 درصد مدال‌آوری هستید؟ 

 پارامتر‌های زیادی تعیین‌کننده نتیجه نهایی است. 
ً
در یک رقابت قطعا

بچه‌های ما همه تلاش خود را کردند و امیدوارم تا آخرین لحظه برای 

کسب بهترین نتیجه بجنگند. من نیز با شما موافق هستم که انتظارات 

از تیم ملی ایران زیاد است، اما باید بپذیریم رقبای ما از جمله کشور 

چین و روسیه نیز جدی‌اند. روس‌ها بعد از چند دوره جدی به مسابقات 

باز خواهند گشت. کشور‌های دیگر مثل مصر، برزیل و کره‌جنوبی نیز 

تک‌ستاره‌هایی داشتند که عنوان‌دار جهانی بودند. با این حال اسم ما 

 در حد و انتظار ایران ظاهر می‌شوند. نسل 
ً
ایران است و بچه‌ها قطعا

جدید قهرمانان ما برای اینکه ثابت کنند که لیاقت پیراهن تیم ملی 

را دارند همه تلاش خود را می‌کنند. به این قهرمانان خیلی امیدوار 

هستم تا بتوانند پرچم‌دار نسل‌های گذشته باشند و طلایی بازگردند. 

بسیار امیدواریم همانند سال 2019 در چین با کسب 5 مدال دوباره 

تاریخ‌سازی کنیم. 

 

قدرت ساندای ایران باعث شده تا همیشه با چینی‌ها کری سنگین 

و جدی‌ای داشته باشیم. مشخص شده است که در 5 وزنی که 

نماینده داریم با چند چینی رقابت خواهیم داشت؟ 

اطلاع دقیقی در این خصوص نداریم و 6 سال فاصله زمانی نیز بین آخرین 

حضور ما در این مسابقات افتاده است. با توجه به اینکه هر کشوری تنها 

امکان حضور 5 نماینده از 12 وزن را دارد، این باعث پراکندگی نیز خواهد 

شد. به قرعه بد اعتقاد نداریم و شاید بچه‌های ما قرعه سختی داشته باشند. 

در مصاف با چینی‌ها و در بدترین شرایط اگر یک باخت بدهیم، یک برد 

کسب خواهیم کرد. علاوه بر محسن محمد سیفی، شجاع پناهی، سهیل 

موسوی و عرفان محرمی نیز سابقه شکست ورزشکاران چینی را دارند. 

مسابقات جهانی برزیل هفتمین حضور محسن محمدسیفی 

خواهد بود. او موفق به کسب 5 مدال طلا و یک نقره جهان شده 

است و اگر در این مسابقات مدال بگیرد بالاتر از مسلم سالیکوف از 

روسیه تبدیل به رکوردار مدال در جهان خواهد شد. چقدر امیدوارید 

تا سیفی در این مسابقات نیز تاریخ‌سازی کند. 

 پیشرانه 
ً
محسن تمرینات بسیار سختی را پشت سر گذاشته است و اصلا

تیم در تمرینات بوده است. سیفی سخت‌تر از جوانان نسل جدید تمرین 

 یکی از دلایلی که تیم ما به تمرینات پایبند بوده، حضور محسن 
ً
کرده و قطعا

محمدسیفی بوده است. محسن در 36 سالگی در آماده‌ترین شرایط است 

و هیچ شکی نداریم که بهترین عملکرد خود را خواهد داشت. هرچند در 

مسابقه هیچ صد در صدی وجود ندارد، اما طلایی‌ترین امید کاروان ما 

محسن محمدسیفی خواهد بود. سیفی تبدیل به یک برند برای ووشو ما 

شده است و شک ندارم این اتفاق خواهد افتاد. هیچ ورزشکاری در دنیا 

6 مدال طلا ندارد و محسن با کسب طلا این عنوان را به خود اختصاص 

خواهد داد تا بعد از آن برای یک تاریخ‌سازی دیگر در ناگویا آماده شود. 

دنبال یک رکورد دیگر نیز است و با کسب سه مدال طلا و یک نقره 

بازی‌های آسیایی در تلاش برای کسب طلای چهارم است تا در 

کنار احسان حدادی قرار بگیرد. 

 MMA محسن می‌خواهد بماند تا در ناگویا مبارزه کند. از طرفی وارد

 ورزشکارانی که وارد مبارزات حرفه‌ای می‌شوند 
ً
شده است و معمولا

کمتر به آماتور بازمی‌گردند. شرایط مالی نیز در حرفه‌ای با آماتور تفاوت 

دارد. محسن حتی به مدیر برنامه‌های خود گفته است که بعد از تلاش 

برای کسب دومین کمربند قهرمانی در سازمان PFL دیگر برای او تا 

بازی‌های آسیایی ناگویا بازی نگیرد. تمام تمرکز محسن کسب مدال 

طلای چهارم در بازی‌های آسیایی است و تا مدال طلا نگیرد ول‌‌کن این 

داستان نخواهد بود. شاید اگر محسن در دوره گذشته به مدال طلا دست 

یافته بود، خداحافظی می‌کرد، اما مانده است تا طلای چهارم را بگیرد. 

امیدوارم این اتفاق بیفتد چون برای ورزش‌های رزمی و ووشو افتخار است 

و محسن نیز با تاریخ‌سازی و فراغ بال از دنیای قهرمانی خداحافظی کند. 

در میان نفرات اعزامی ما، شجاع پناهی نیز حضور دارد که سابقه 

مدال نقره بازی‌های آسیایی دوره گذشته را دارد. چقدر امیدوار به 

کسب نخستین مدال طلای جهانی پناهی هستید. 

 بعد از محسن محمدسیفی در بین چهار ورزشکار ما شجاع 
ً
قطعا

محتمل‌ترین گزینه ما برای کسب مدال طلا است. او فینال بازی‌های 

آسیایی را تجربه کرده است و به نظرم امید بالایی برای کسب مدال 

طلا دارد. 

گفت‌وگو
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ملوان با تغییرات زیادی لیگ بیست‌وپنجم را آغاز کرد. به نظر می‌رسید 

جدایی مهره‌های کلیدی و سرباز این تیم تأثیر خود را روی عملکرد ملوان 

 مازیار زارع از پس تیمش برآمده است. پس از جدایی 
ً
بگذارد؛ اما فعال

مهره‌هایی همچون رضا غندی‌پور، رضا جعفری، محمد عمری، سامان 

فالح، امید نورافکن و حبیب فرعباسی منتظر فروپاشی ملوان بودیم اما 

این اتفاق رخ نداد و با اینکه ۸۰ درصد تیم فصل گذشته تغییر کرده 

 تا هفته دوم موفق بودند. تیم مازیار زارع که مهره‌های 
ً
بود؛ اما آن‌ها فعال

نامی در اختیار ندارد از خط دروازه تا نوک حمله با بازیکنان تازه‌وارد 

غیرسرباز تجهیز شده است به طوری که باید بزرگ‌ترین و نامی‌ترین 

بازیکنان این فصل ملوان را نفراتی همچون عیسی آل‌کثیر، محمد پاپی 

 از دو هفته ابتدایی در بازی 
ً
و سینا خادم‌پور بدانیم. شاگردان زارع فعال

مقابل سپاهان و فولاد به ترتیب به تساوی و پیروزی رسیدند. آن‌ها در 

 
ً
ادامه با چادرملو، گل‌گهر و پرسپولیس بازی دارند و از آنجا که فعال

در مکان ششم جدول قرار گرفتند امیدوارند بتوانند این جایگاه را ارتقا 

داده و پیشرفت کنند. 

  سرباز بی‌سرباز
با وجود گذشت دو هفته از رقابت‌های لیگ برتر اما هنوز لیست بازیکنان 

سرباز نیروی دریایی ارتش به باشگاه ملوان ابلاغ نشده است. از طرفی 

ملوانان شنیدند که آرمین سهرابیان و ابوالفضل جلالی به باشگاه فجر 

معرفی شدند. البته طبق شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« باشگاه ملوان 

بدش نمی‌آمد که از این دو بازیکن در ترکیب تیمش کمک بگیرد؛ اما 

برایشان خیلی هم اهمیتی ندارد؛ چرا که به هر حال مازیار زارع تیم 

خود را با بازیکنان غیرسرباز تکمیل کرده و در پست این دو نفر هم 

بازیکن گرفته است. از این رو باشگاه ملوان دیگر پیگیر جذب هیچ 

بازیکن سربازی نیست و تیم این مربی تکمیل است. از طرفی از آنجا 

که این دو بازیکن پس از پایان نقل و انتقالات برای تیم استقلال به 

میدان رفتند درصورتی‌که به ملوان یا فجر می‌پیوستند هم تا نیم‌فصل 

نمی‌توانستند برای تیمشان بازی کنند. البته در نهایت هم گفته شد که 

مشکل این دو بازیکن حل شده است و آن‌ها این فصل هم برای استقلال 

بازی خواهند کرد. به همین دلیل حضورشان در هر یک از این دو تیم 

هم اهمیتی برای مربیان ندارد. 

  ۴ برابر شدن هزینه‌ها
 ۸۰ درصد بازیکنان خود را از دست داده 

ً
تیم ملوان با وجود اینکه تقریبا

است؛ اما برای فصل جدید با نفرات غیرسرباز تجهیز شد. در این بین 

زارع از دو بازیکن زیر ۲۱ سال نیز استفاده می‌کند که تجربه حضور در 

لیگ برتر را ندارند. این تغییر اما برای ملوانان هزینه سنگینی داشت. 

۸۰ درصد بازیکنان جداشده از ملوان سرباز بودند. از این رو ملوانان 

برای پر کردن جای خالی آن‌ها مجبور شدند بازیکنان غیرسرباز با 

قیمت بالاتر را جذب کنند. مسئولان این باشگاه تا پیش از این برای 

هر بازیکن سرباز بیش از دو و نیم میلیارد هزینه نمی‌کردند؛ اما حالا 

مجبور شدند برای جذب هر بازیکن غیرسرباز چیزی بیش از ۱۰ میلیارد 

تومان پول خرج کنند. شنیده‌ها از باشگاه ملوان حکایت از آن دارد که 

مبلغ بازیکنان مورد نظر زارع بیش از آن چیزی بودند که در نهایت به 

آن‌ها پرداخت شد؛ اما از آنجا که بودجه این باشگاه محدود است و 

به شکل شخصی اداره می‌شود تأمین هزینه جذب بازیکنان مورد نظر 

بسیار بالا بود. به همین دلیل زارع تالش کرد تا اقتصادی‌ترین لیست 

موجود را در اختیار باشگاه قرار داده و نفراتی را جذب کنند که کمترین 

هزینه را داشته باشد. با این حال هزینه‌های باشگاه ملوان با توجه به 

سقف دو و نیم میلیاردی بازیکنان سرباز افزایش چشمگیری داشته و 

شاید در طول فصل فشار این شرایط اقتصادی تأثیرش را روی باشگاه 

ملوان و این تیم بگذارد. 

دو فصل قبل آرش فهمیده به عنوان مدیرعامل و عضو ارشد هیئت‌مدیره 

باشگاه ملوان هزینه‌های این تیم را بر عهده داشت. با این حال در پایان 

فصل کنار کشید. در آن مقطع ملوانان هنوز ۴۰ درصد به کادر فنی و 

بازیکنان بدهکار بودند اما آرش فهمیده طی اظهاراتی ادعا کرد امکان 

پرداخت الباقی مطالبات را ندارند و تیم را به هیئت‌مدیره سپرد. فصل 

گذشته اشکان پوررشید روی کار آمد و پژمان نوری به‌عنوان مدیرعامل 

انتخاب شد. به این ترتیب فهمیده از جمع آن‌ها جدا شد اما همچنان 

در هیئت‌مدیره باقی ماند. دلیل ادامه همکاری او در هیئت‌مدیره، تأمین 

بخشی از مبالغ بود و ملوانان امیدوار بودند که بتوانند پرداخت ۴۰ درصد 

باقی‌مانده از فصل بیست‌وسوم را به عهده او بگذارند. 

حال با شکایت‌های متعدد بازیکنان آن فصل از باشگاه ملوان، به نظر 

می‌رسد حضور آرش فهمیده در هیئت‌مدیره باشگاه ملوان طی فصل 

 سهیل فداکار موفق شد به دلیل عدم 
ً
گذشته نتیجه‌ای نداشته است. اخیرا

تسویه تعهدات مالی همان فصل، باشگاه ملوان را به پرداخت ۳ میلیارد 

 علیه باشگاه ملوان اعلام 
ً
و نیم محکوم کند. چنین احکامی که اخیرا

 مربوط به ۴۰ درصد باقی‌مانده از دو فصل گذشته است. 
ً
می‌شود تقریبا

  فقط یک اسپانسر
با این حال همچنان آرش فهمیده عضو هیئت‌مدیره باشگاه ملوان است. 

درحالی‌که ۳۰ درصد از امتیاز باشگاه ملوان در اختیار نیروی دریایی 

بوده و ۷۰ درصد آن به مردم شهر انزلی هبه شده اما هنوز برخی نفرات 

در این باشگاه به عنوان اعضای هیئت‌مدیره حضور دارند. با توجه به 

اینکه ۷۰ درصد امتیاز به مردم هبه شده، طبیعی است که طبق قانون 

 اعضای هیئت‌مدیره از 
ً
سهامداران نمایندگان شهرستان باشند اما ظاهرا

این جمع انتخاب نشده و آن‌ها دخالت چندانی در عزل و نصب ندارند. 

بیشتر به نظر می‌رسد که هبه ۷۰ درصدی امتیاز تیم ملوان به مردم 

نمایشی برای قانونی جلوه دادن مدیریت در این باشگاه است. به این 

ترتیب برای فصل جاری این اشکان پوررشید است که به‌واسطه رفاقت 

چندین ساله با پژمان نوری و مازیار زارع عابر بانک باشگاه ملوان شده 

و هزینه‌ها را تقبل کرده است. نزدیکان به باشگاه ملوان ادعا می‌کنند 

که اگر او ۴۰۰ میلیاردی را که قرار است در باشگاه ملوان هزینه کند 

در پایگاهی تجاری سرمایه‌گذاری می‌کرد سودی برایش داشت؛ اما در 

حال حاضر نه‌تنها هیچ عایدی از این هزینه‌ای که برای فوتبال می‌کند 

ندارد بلکه حتی عضو رسمی هیئت‌مدیره نیز به حساب نمی‌آید. با این 

 برایش گران تمام 
ً
حال رفاقت ۵ ساله او با مازیار زارع و پژمان نوری فعال

شده تا حدی که مسئولیت مالی را تمام و کمال بر عهده گرفته است.

تحمیل هزینه میلیاردی برای باشگاهی که دیگر سرباز ندارد

ع خوب ملوان بدون ستاره‌ها شرو

مهدی منصرف
خبرنگار


